
Drazí manželé,  

možná jste zaregistrovali, že v loňském roce 2025 brněnské biskupství podpořilo 
tzv. projekt „mladí mladým“. Letošní rok se vedení diecéze rozhodlo podpořit rodiny. 
Uvědomujeme si, že rodina je základ a nejdůležitějším článkem rodiny jsou manželé. 
Proto bychom letos chtěli připravit projekt výhradně pro manžele. V mnoha místech 
České republiky se pořádají tzv. Manželské večery, a tak zvažujeme, že bychom se 
k této iniciativě přidali i v jihlavském děkanství. Tyto kurzy jsou zaměřeny na 
znovuoživení manželského vztahu. Více o manželských večerech se dozvíte na  

https://www.manzelskevecery.cz/. 

Základní informace: 

Průběh setkání: Každé setkání začíná romantickou večeří pouze ve dvou. Následuje 
promluva na téma celého večera, která se pouští na videu. Jádrem večera jsou ale 
rozhovory vložené do promluvy, které umožňují manželům v soukromí u stolků 
diskutovat o různých oblastech jejich vztahu, v bezpečném prostředí otevírat citlivá 
témata a mluvit jen sami dva o tom, jak téma večera aplikovat ve svém životě. 

Počty: Aby se kurz otevřel, potřebujeme minimálně 5 párů. Maximální počet párů je 
10.  

Čas: Páry se musí zúčastnit celkem osmi setkání. První 4 setkání jsou každý týden, 
zbylé 4 mohou být znovu každý týden, nebo v intervalu 14 dní. (záleží na domluvě) 
V případě nemoci, nebo jiné nenadálé rodinné situace lze za sebe poslat náhradní pár, 
který si však musíte sehnat. V nejkratší možné variantě tedy kurz trvá 2 měsíce. Každé 
jednotlivé setkání trvá 2,5 hodiny.  

Termín: domluvíme s aktivními zájemci. Nabízí se: druhá polovina září, říjen, listopad, 
první polovina prosince, druhá polovina ledna, únor, březen  

Cena: se bude odvíjet od počtu párů a také od úrovně gastronomie. Odhadujeme, že 
se budeme pohybovat kolem 1500,- za pár pro celý kurz. 

Vaše úloha: Od vás se očekává pouze aktivní zapojení a touha věnovat čas vašemu 
manželství. A na základě prožitého být svědky tam, kde žijete. Příprava, obsluha a 
úklid je vždy kompletně v režii pořadatelů.  

Dovolujeme si vás proto oslovit, zda byste o tento projekt měli zájem? Pokud ano, 
prosím, ozvěte se sestře Noemi (moderator.jihlava@dieceze.cz) nejpozději do 12. 
června 2026. 

Pokud zájem nemáte, ale máte nápad na jiný druh podpory manželů v jihlavském 
děkanství, neváhejte se taktéž ozvat sestře Noemi. 

S přáním Pokoje a Dobra  

pastorační tým děkanství 


